

新日光能源科技志工社新聞稿

2016年6月3日 新竹市,台灣

新日光志工社深耕在地 為獨居長者慶端午

為響應華山基金會發起之「愛老人,轉動起來」公益行動,新日光能源科技(3576 TT) 志工社連續兩年將公司員工愛心捐獻或義賣所得捐贈予華山基金會新竹站之服務個 案。志工社社長城翠蓮女士亦在華山基金會的陪同下,率領新日光志工社夥伴們前 往探視新竹地區弱勢獨居長者們,並致贈每人一份由新日光志工社愛心捐獻所得購 買之慰問禮品,讓獨居長者感受端午過節的氣氛及溫馨。

其中一位個案是高齡 94 歲的唐奶奶,由於獨居多年且個性內向傳統,雙腳退化且視力不佳,導致心情憂鬱,然經華山基金會開始提供關懷訪視、物資協助、居家環境改善及年節關懷等服務後,唐奶奶的憂鬱心情已有所改善,新日光志工社本次也前往唐奶奶住所探視,讓唐奶奶備感窩心。

「新日光志工社自 2014 年底成立以來,便秉持著深根在地、長期投入為宗旨,持續 對弱勢長者與孩童提供服務或關懷,本次已是連續第二年參與此公益活動,希望未 來透過類似的長期活動規畫,將愛與關懷持續傳承下去。」社長城翠蓮女士表示。

新日光 2015 年第一次參加「台灣企業永續報告」評選即獲得銅獎的肯定,顯示新日光將企業社會責任納入公司發展策略,以核心職能發展綠能產品並回饋環境及社會之成果已見成效。未來配合新日光永續發展之策略目標,新日光志工社將在環境關懷與社會關懷的兩大主軸上,結合公司資源與同仁的熱情與專業職能長期投入,對社會做出更好的貢獻。

新日光能源科技 (NSP) (3576 TT)

新日光能源科技(股)公司成立於 2005 年,為一高品質太陽能廠商,產品與服務涵蓋太陽能電池、太陽能模組與太陽能發電系統。位於台灣新竹,源自其深厚的半導體及太陽能專業背景,新日光生產之太陽能電池擁有高轉換效率及低封裝功率耗損之特性。運用其在品質、技術涵蓋電池、及技術服務之核心優勢,新日光為太陽光電產業之國際級領導廠商並積極與供應鏈上下游夥伴合作,努力促進太陽能成為具競爭力之再生能源。欲了解更多公司資訊,請參考本公司網站:http://www.nsp.com

新聞聯絡人:

新日光志工社 黃君浩

Tel: 886-3-578-0011 分機 20628 E-mail:<u>hao.huang@nsp.com</u>